10.

11.

12.

Liczby Rzeczywiste

Wykaz, ze liczba x = 3% — 1 jest liczbg parzysta.
Wykaz, ze liczba 5° — 1 jest podzielna przez 4.

Liczby n,n + 1,n + 2,n + 3 sg kolejnymi liczbami naturalnymi. Wykaz, ze
réznica iloczynéw liczby pierwszej i czwartej oraz drugiej i trzeciej jest
réwna -2.

Wykaz, ze liczba 44000 ma 48 dzielnikow.
Uzasadnij, ze V3 — V8 + V5 — V24 + 7 — V48 = 1.

55552 77774

Wy kaz, ze 55555 77777

Wykaz, ze liczba 10™ + 10™*! + 10™*Z jest liczbg podzielng przez 3.
Uzasadnij, ze suma cyfr liczby 10°* — 91 jest réwna 810.
Wykaz, ze 3500 > 5300,

Wykaz, ze liczby 11'98710 j 10198711 53 réwne.

1 49
98-100 50

5 3o 1 1 1
Uzasadnij, ze liczba v e e e

Wykaz, ze reszta z dzielenia przez 16 sumy kwadratéw czterech kolejnych
liczb parzystych jest réwna 8.



